



В Санкт-Петербурге раскрыто уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



24 февраля 2012 года от железнодорожной станции «Сортировочная» с телесными повреждениями был доставлен в медицинское учреждение местный житель, 1963 года рождения, где он скончался 14 марта 2012 года. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 25 апреля 2012 года задержан 33-летний Дмитрий Колюбанов, работающий сварщиком, который подозревается в том, что ночью 24 февраля 2012 года у железнодорожной станции «Сортировочная» в ходе ссоры с потерпевшим, возникшей во время распития спиртных напитков, нанес ему множественные удары руками и ногами, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения.

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/787590>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
